
Lijst van vragen aan de minister van VROM over het Rapport van
de Algemene Rekenkamer bij het Jaarverslag van het Ministerie
van VROM en van de begrotingsstaat van het Waddenfonds 2008

1
Welke redenen zijn er om aan te nemen dat het genoemde «cultuur-
probleem» op uw ministerie, dat leidt tot een zorgwekkende wijze van
beheer van publiek geld, zich in volgende jaren niet meer zal voordoen?

2
Bestaan er mogelijkheden om de kwaliteit van het financiële beheer en
toezicht binnen het uw ministerie op korte termijn te verbeteren door
middel van het tijdelijk aantrekken van financiële professionals uit andere
departementen dan wel de marktsector?

3
Wat is uw reactie op de constatering dat het beleidsverslag slechts 2% van
de totale uitgaven van het ministerie afdekt? Wat is uw reactie op de
constatering dat de beleidsconclusies niet concreet onderbouwd zijn?

4
Hoeveel ambtenaren zijn er geweest die bij ontslag meer hebben
meegekregen dan één jaarloon?

5
Waarom heeft uw ministerie het gecommuniceerde sanctiebeleid
bodemsanering niet toegepast?

6
Wat is uw reactie op de conclusie dat het proces van totstandkoming van
de bijlage externe inhuur onvoldoende zorgvuldig is?

7
De Rekenkamer merkt op dat niet is na te gaan hoeveel externen zijn
ingehuurd bij VROM. Kunt u dit wel naar uw eigen mening? Zo ja, hoe
groot was de inhuur externen? Zo nee, hoe gaat u zorgen dat voor 2009
deze cijfers wél verifieerbaar zijn?

8
In de uitvoering van VROM-subsidies gaat ongeveer € 1,6 miljard om.
Volgens de Rekenkamer is het ministerie van VROM niet in staat gebleken
een overzicht te geven van de subsidieregelingen die door SenterNovem
zijn uitgevoerd. Welke verklaring heeft u hiervoor?

9
Wat is uw puntsgewijze reactie op de kritiek van de Rekenkamer op de
aansturing van SenterNovem door VROM, waaronder het ontbreken van
duidelijke prestatieafspraken?

10
De Rekenkamer heeft onderzocht in hoeverre informatie is opgenomen
over doelen, prestaties en middelen. Bent u bereid om voortaan behalve
over beleidsinspanningen (het maken van nota’s, regelingen etc.), ook
over het doelbereik te rapporteren?
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